
A Nőnapi reklámtevékenységünk: 
 
 
Virágüzletek számára alkalmazható online „plakátokat” készítettünk 
 
 
 
“Még karantén előtt” kép: 1.102 megosztás, 140.309 elérés  
 

 
 
„Még karantén előtt” gyűjtemény. Teljesítménye összesen: 754 megosztás, 890.520 elérés  

 
 
 
 



 
 
 
A „NŐNAP mindenkié” címmel kisfilmet készítettünk.  Igyekeztünk hétköznapi szakmákat bemutatni 
ahogy a munka után indulnak köszöntésre. A cél mindenki hívást érezzen a Nőnapi köszöntésre. A film 
vége poénnal zárul „még a fogva tartott is’ köszönteni indul….. A video a végfelhasználónak szól. 
 
Képekből összeállított videó teljesítménye: 10.653 elérés, 32 megosztás, 3.500 megtekintés 
 
A nőnapi videó teljesítménye: 174.885 elérés, 922 megosztás, 87.400 megtekintés.  
 

 
 
A Nőnap előnye, hogy nem korlátozódik az ünneplés a szerelmünkre, vagy a párunkra, köszönteni lehet 
„bárkit” lakókörnyezetünkben munkahelyünkön! A kor sem számít! 
 
A „szeretet kortalan”, „Mondd el”stb. 
 
 
Nőnapi album grafikái. Teljesítmény összesen: 244 megosztás, 78.656 elérés  
 

 
 
 
HR portálon fizetett hirdetésünk arra buzdítja a cégek HR vezetőit hogy éljenek evvel a lehetőséggel 
építsék az emberi kapcsolatokat a munkahelyen NŐNAPPAL, Virággal! 
 



Csütörtökön a reggeli és más televízió műsorokat kértük, hogy „hívják hétvégére” a nőnapot, hiszen a 
védelmi-korlátozó intézkedéseket március 8-tól vezették volna be. Pénteken az RTL REGGELI-ben, a TV2 
MOKKÁ-ben és az ATV START-ban minden hölgy vendéget és hölgy műsorvezetőt virággal köszöntöttek, 
felhívva a figyelmet a virágos nőnapi köszöntés fontosságára, illetve arra, hogy mindezt a speciális helyzet 
miatt már hétvégén tegye meg mindenki. 
Majd jött a jó hír, hogy 8-án a virágüzletek nyitva lehetnek, így hétfőn megismétlődött a virágköszöntés 
mindhárom csatornán újra. Tehát ilyen erős médiatámogatást még soha nem sikerült elérnünk.  
Mindemellett a rádió csatornák, akikkel már kialakult virágzó kapcsolatunk volt, szintén reagáltak a 
virágos ünnepre és a (nagyon erős!) közösségi média csatornáikon hívták fel a nőnapra a figyelmet. 
 
Ezzel párhuzamosan riportokat is kértünk, melyeket meg is kaptunk. Köszönettel tartozunk a televíziók és 
rádiók együttműködéséért!  
 
 
 
 

 

 
 

 
 

 



 

 
 



 
 

 


